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Значні мегарегіональні зміни на континентах з різною інтенсивністю та різними 
результатами зумовлені поглибленням процесів глобалізації світового господарства та 
викликані розширенням та поглибленням економічної інтеграції, суттєвими змінами в 
структурі національних економічних систем, тривалими трансформаційними 
зрушеннями тощо. Разом із глобалізаційними процесами сучасний світ переживає 
перехід від індустріального суспільства до інформаційного, при цьому рівень розвитку 
інформаційного простору вирішальним чином впливає на економіку, культуру і 
політику. Впровадження новітніх телекомунікаційних технологій веде до скорочення 
витрат і зростання продуктивності праці, створення віддалених робочих місць, розвитку 
дистанційних форм навчання і т. д. Суттєвим трендом розвитку світової економіки у ХХІ 
сторіччі є поширення ІКТ, що надало можливості розвитку «цифрової економіки» та 
зумовило впровадження у науковий обіг понять «цифровізація» або «діджиталізація». 
Найбільшу перевагу від застосування цифрових технологій отримує фінансовий сектор 
економіки, зокрема дослідженням даних питань присвячено низку праць вітчизняних і 
зарубіжних вчених серед яких слід відмітити: Г. Белінську, О. Васюренко, Д. Дранове, Д. 
Емері, Л. Жердецьку, Р. Мертона, Г. Мінцберг, В. Соловйова, Д. Тіса, Л. Уайта, Л. Федулову, 
Дж. Фіннерті та інших.  

Втім постійного аналізу потребують питання впливу процесів діджиталізації на 
діяльність фінансового сектору економіки України для визначення основних сучасних 
трендів цифровізації та технологізації фінансових послуг, що і обумовлює мету роботи. 

Не зважаючи на позитивну динаміку економічного розвитку України, залишаються 
переважно низькі показники економічної сфери у порівнянні з іншими держави. 
Зазначене проявляється через відомий феномен цифрової нерівності, цифрової прірви 
(digital divide), що у контексті глобалізації, цифровізації та розвитку інформаційного 
суспільства отримав відповідну реакцію по всьому світу. Йдеться про розподіл 
суспільств держав на основі нерівномірного доступу до сучасних інформаційно-
комунікаційних технологій. Найбільш яскравим прикладом зазначеної нерівності є те, 
що [1] на початку ХХІ століття 80 % людей у світі ще ніколи не користувалися телефоном 
і 93 % не використовували комп’ютер, у порівнянні з тим, що наприкінці 2018 року 
уперше за всю історію більш ніж половина населення світу користується Інтернетом. Це 
є значним досягненням у напрямку більш інклюзивного суспільства, який надає нові 
можливості розвитку за допомогою ІКТ, що є важливим кроком до того, щоб жодна 
країна не залишилась «позаду». 

Стрімкий розвиток цифрових технологій породжує енергійний розвиток і 
цифрової економіки завдяки спроможності збирати, застосовувати і синтезувати великі 
обсяги цифрових даних фактично. Ці питання глибоко зацікавили науковців у напрямку 
впливу цифрової економіки на розвиток суспільства. Порівняно з деякими недоліками 
цифровізація надає, безперечно, численні переваги, а саме на даний час ще невимірні 
мультиплікаційні ефекти цифровізації при підключенні в єдиний інформаційний 
простір всіх виробничих ланцюгів. Потенційні позитивні ефекти цифрової економіки 
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(цифрові дивіденди) надаються потужними аналітичними кампаніями [2–4] та 
світовими форумами [5], і залежно від методів оцінки розмір цифрової економіки наразі 
оцінюють від 4,5 до 15,5 % світового ВВП [1], і у неї є величезний потенціал для 
подальшого розширення.  

Вплив цифровізації, як і при появі будь-якої нової сукупної технологічної хвилі, на 
суспільство та економіку є неоднозначним: з однієї сторони, позначається розвиток 
економіки на новітньому рівні взаємодії всіх її елементів, з іншої – руйнується стара 
система виробництва і розподілу благ. Використання ІКТ як в Україні, так і у світі на 
сьогоднішній день є повноцінним ресурсом суспільного розвитку в порівнянні з 
використанням традиційних ресурсів. В країні сформувався й успішно розвивається 
вітчизняний ринок інформаційних та телекомунікаційних продуктів і послуг, постійно 
зростає кількість корпоративних інформаційно-комунікаційних мереж, у вагомому 
ступені інформатизовано багато сфер економічної діяльності, особливо банківська 
сфера та державне управління, що й є підтвердженням розвитку ІКТ у тісному 
взаємозв’язку з розвитком економіки країни.  

Основною тенденцією розвитку цифрової економіки є розвиток інформаційного 
суспільства, основою та матеріально-технічною базою якого виступають сучасні 
інформаційно-комунікаційні технології, рівень розвитку яких є визначальним фактором 
інноваційного та збалансованого розвитку як окремих суб'єктів підприємництва 
фінансового сектору та інших сфер економіки, так і економіки країни загалом. Сучасний 
етап розвитку фінансового сектору характеризується прискореним впровадженням 
технологічних нововведень, передумовою чого слугували радикальні інновації 
попередніх періодів, а саме впровадження інноваційних фінансових послуг і 
інструментів та інновацій фінансових технологій. Передуючі процеси цифровізації 
(поява електронних грошей, банкінгу, платіжних систем, систем біржової торгівлі) та 
технологізації (розвиток фінансових мобільних додатків, краудфандингових та 
пірингових онлайн-платформ, криптовалют, блокчейну, технологій штучного інтелекту, 
хмарних технологій, робото-консультантів тощо) фінансового сектору дозволяють 
обґрунтувати сучасні тренди цифровізації та технологізації фінансових послуг, що 
ґрунтуються на ускладненні інноваційних фінансових технологій, розширенні сфери 
їхнього застосування, а також удосконаленні відповідних регулятивних документів. 
Серед найбільш важливих слід виокремити збільшення в структурі банківських послуг 
частки послуг онлайн та мобільного банкінгу, зростання користувачів інноваційних 
фінансових технологій, появу нових бізнес-моделей банків та розвиток співпраці з 
сектором інноваційних фінансових технологій тощо. 
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